

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

34794 *Anuncio de la Diputación Provincial de Toledo de corrección de error en anuncio de licitación del servicio de comunicaciones y de telefonía fija y móvil. Expediente 026/2017.*

Rectificación del anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado, número 119, de fecha 19 de mayo de 2017, referencia BOE B-2017-30385.

En el punto 1, letra c) 8 "Fecha límite de obtención de documentación e información", donde dice: "Hasta las 14:00 horas del día 13 de junio de 2017", debe decir: "Hasta las 14:00 horas del día 16 de junio de 2017".

En el punto 8, letra a) "Fecha límite de presentación", donde dice: "Hasta las 14:00 horas del 14 de junio de 2017", debe decir: "Hasta las 14:00 horas del 19 de junio de 2017".

Toledo., 23 de mayo de 2017.- Presidente.

ID: A170040780-1